
Krajská dějepisná soutěž pro studenty gymnázií  

Studenti na gymnáziích se mohou v průběhu školního roku zúčastnit širokého spektra soutěží 

v humanitních a přírodovědných oborech. Dějepisnou olympiádu v kategorii středních škol však mezi 

nimi nenalezneme. Z tohoto důvodu organizují učitelé dějepisu opavských gymnázií ve spolupráci se 

Slezskou univerzitou dějepisnou soutěž určenou pro studenty gymnázií našeho kraje. 28. ledna 2011 

proběhl v budově Slezské univerzity již 5. ročník této soutěže. 

 

Letošní ročník soutěže byl tematicky zaměřen na manželky československých prezidentů, ženskou 

otázku v Československu a československé dějiny 20. století obecně. Naše škola byla zastoupena 

studenty dějepisného semináře 5. ročníku Andreou Lančovou a Tomášem Huštanem. Andrea Lančová 

postoupila z celkového počtu 19 studentů mezi 8 nejlepších k ústní zkoušce. 

Soutěž probíhala v příjemném prostředí posluchárny historického ústavu SU. Navíc měli všichni 

účastníci soutěže možnost uvidět v rámci mimosoutěžního programu univerzitní pracoviště oboru 

muzeologie s laboratořemi a dílnami, které patří mezi nejlépe vybavená pracoviště tohoto typu v ČR. 

Studium muzeologie představuje zajímavé propojení historické vědy s vědami přírodními, 

technickými a navíc zručností a umem restaurátorů a konzervátorů. 

Krajské kolo dějepisné soutěže umožnilo i kontakt našich studentů s univerzitní půdou historického 

ústavu a městem Opavou. Věřím, že se naši studenti budou do této soutěže i nadále zapojovat.   

 

Mgr. Martin Žamboch 



Krajské kolo dějepisné olympiády 

 

Dne 4. dubna 2011 proběhlo na ZŠ Mitušova v Ostravě - Hrabůvce krajské kolo dějepisné olympiády. 

40. ročníku této soutěže se zúčastnilo 30 žáků základních škol a odpovídajících ročníků víceletých 

gymnázií. Letošní ročník soutěže byl zaměřen dějiny lékařské vědy od doby pravěku až do vynalezení 

a použití penicilinu. Naši školu a zároveň i okres reprezentoval student Jaroslav Novotný (2.B), který 

obsadil v konečném pořadí 15. – 16. místo. Předmětová komise dějepisu děkuje J. Novotnému za 

vzornou reprezentaci naší školy a přeje mnoho štěstí i v dalších oborových soutěžích. 

 

Mgr. Martin Žamboch 



Okresní kolo dějepisné olympiády 
„Ve zdraví i v nemoci“ (Od šamana po penicilin) 

 

Ve středu dne 2. února 2011 proběhlo na 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad okresní kolo dějepisné olympiády. 

Dějepisné olympiády se na naší škole mohou zúčastnit studenti prvního a druhého ročníku. Naším 

zástupcem v soutěži byl vítěz školního kola Jaroslav Novotný ze třídy 2. B. 

V konkurenci 30 žáků základních škol a víceletých gymnázií obsadil vynikající 2. místo a postoupil do 

krajského kola soutěže. Předmětová komise dějepisu blahopřeje Jaroslavu Novotnému k výbornému 

umístění, děkuje za výbornou reprezentaci naší školy a přeje hodně úspěchů v krajském kole soutěže. 

 

Mgr. Martin Žamboch, Mgr. Eva Veselková 



 

Dějepisná olympiáda 

 

Dne 24. listopadu 2010 proběhlo na naší škole školní kolo dějepisné olympiády za účasti 

21 studentů prvního a druhého ročníku. Téma 40. ročníku soutěţe znělo „Ve zdraví i 

v nemoci“ – Od šamana po penicilin. Vítězem školního kola soutěţe se stal Jaroslav Novotný 

ze třídy 2.B. Druhé místo obsadil Daniel Obrátil z téţe třídy a místo třetí Ondřej Vaněk ze 

třídy 1.B. Jaroslav Novotný bude reprezentovat naši školu v okresním kole, které proběhne 

počátkem února na ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku. Přejeme mu hodně úspěchů. 

 

 

Mgr. Martin Ţamboch 
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